 1) Δίνονται τα κονδύλια της επιχείρησης Α πριν από την ενσωμάτωση του κέρδους της επιχείρησης  σε αυτά.
Ισολογισμός επιχείρησης Α
	
	Α
	Α

	Συνολικό ενεργητικό
	368.000
	

	Υποχρεώσεις
	201.600
	

	Κεφάλαιο
	80.000
	

	Αποθεματικά
	12.000
	

	Κέρδη εις νέο
	14.400
	

	Ποσά προορισμένα για αύξηση κεφαλαίου
	0
	

	Σύνολο υποχρεώσεων και ιδίων κεφαλαίων
	
	


Η επιχείρηση πραγματοποίησε κέρδη ύψους 60.000 €, εκ των οποίων 13.000 € υπολογίστηκε ο φόρος εισοδήματος, 32.000 € μοιράστηκαν στους ιδιοκτήτες, 4.000 € παρέμειναν στην εταιρεία ως αποθεματικά και τα υπόλοιπα κέρδη εις νέο.
Ζητείται:

Α) Να υπολογίσετε τα σχετικά κονδύλια όπως αυτά θα διαμορφωθούν από το κέρδος της επιχείρησης Α.
2) Δίνονται τα κονδύλια της επιχείρησης Β πριν από την ενσωμάτωση του κέρδους της επιχείρησης  σε αυτά.

Ισολογισμός επιχείρησης Β

	
	Β
	Β

	Συνολικό ενεργητικό
	420.000
	

	Υποχρεώσεις
	314.000
	

	Κεφάλαιο
	60.000
	

	Αποθεματικά
	8.000
	

	Αποτελέσματα (Ζημίες) εις νέο
	(12.000)
	

	Ποσά προορισμένα για αύξηση κεφαλαίου
	10.000
	

	Σύνολο υποχρεώσεων και ιδίων κεφαλαίων
	
	


Η επιχείρηση πραγματοποίησε κέρδη ύψους 40.000 €, εκ των οποίων 8.000 € υπολογίστηκε ο φόρος εισοδήματος, 20.000 € μοιράστηκαν στους ιδιοκτήτες, 2.000 € παρέμειναν στην εταιρεία ως αποθεματικά και τα υπόλοιπα κέρδη εις νέο.

Ζητείται:

Α) Να υπολογίσετε τα σχετικά κονδύλια όπως αυτά θα διαμορφωθούν από το κέρδος της επιχείρησης Β.

3) Δίνονται οι ισολογισμοί των επιχειρήσεων Α, Β και Γ.
	
	Α
	Β
	Γ

	Ενεργητικό
	1.240.000
	880.000
	426.000

	Υποχρεώσεις
	1.218.000
	834.000
	378.000

	Κεφάλαιο
	140.000
	80.000
	30.000

	Αποθεματικά
	2.000
	10.000
	6.000

	Αποτελέσματα εις νέο
	(120.000)
	(44.000)
	12.000

	Σύνολο Παθητικού
	
	
	


Ζητείται να κατατάξετε τις τρεις επιχειρήσεις με βάση το ύψος των ιδίων  κεφαλαίων.
